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Установите соответствие между репликами-стимулами (А—D) и ответными репликами (1—5).
Выберите один из Предложенных вариантов ответа. Одна реплика (1—5) является лишней.
 

A  — Mais qu'est-ce que tu fais? Ce n'est pas
comme ça.

B    — Salut, Janine, ce cours de russe,
comment ça se passe?

C    — Excusez-moi, Madame, je cherche
l'école Louis Pasteur.

D  — Il est super ce film, tu ne trouves pas?

 

1  — Pas mal, mais je n'aime pas Daniel Auteuil.
2   — Tu devrais prendre un peu de vacances et

oublier le travail!
3  — Notre profest super! Je suis très contente.
4    — Puisque tu es si intelligent, fais-le de ta

façon.
5  — Ah oui! C'est tout près. Passez par là.
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